



永康日报

浙江省新春第一会召开 忠实践行 八八战略 高质量发展建设共同富裕示范区 会议通报了综合考核结果 我市获评2024年度全省综合考核先进单位

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)2月5日上午,省委围绕忠实践行 八八战略,高质量发展建设共同富裕示范区,以视频会议形式召开浙江省新春第一会。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示批示精神,忠实践行 八八战略,紧扣努力成为新时代全面展示中国特色社会主义制度优越性的重要窗口,高质量发展建设共同富裕示范区,奋力谱写中国式现代化浙江新篇章等重大使命,牢牢扭住高质量发展建设共同富裕示范区这一核心任务,以高质量发展为首要任务、以缩小三大差距为主攻方向、以改革创新为根本动力、以满足人民美好生活需要为根本目的,扎实推进十项重大工程,加快打造新时代党建高地和清廉建设高地,促进经济稳进向好、社会大局和谐稳定,确保十四五规划圆满收官,为全国大局多作贡献。

会议通报了各领域2024年度综合考核结果,我市被评定为全省综合考核先进单位。胡勇春、郑云涛、胡积合、鲍江鸿、王海涛等我市四套班子领导、法检两长在永康分会场参加会议。

会议指出,今年是十四五规划收官之年,是高质量发展建设共同富裕示范区的关键之年。要始终聚焦高质量发展这个首要任务,完整准确全面贯彻新发展理念,积极服务和融入新发展格局,加快建设创新浙江、因地制宜发展新质生产力,着力构建浙江特色现代化产业体系,推进高水平对外开放,建设高能级开放强省;大力提振和扩大消费,强力推进千项万亿重大项目建设,加快打造现代服务业强省,推动平台经济高质量发展,构建现代化交通物流体系,深化绿色低碳发展和能源保供稳价,建设更高水平生态省,积极承接用好国家两新一新等财政和货币政策,持续优化8+4经济政策体系,打好政策组合拳,加快推动重大改革落地见效,大力促进民营经济高质量发展,不断增强发展动力活力,持续巩固经济稳进向好态势。

要始终把牢缩小三大差距这个主攻方向。以千万工程为牵引,聚焦山区海岛县、农村农民等重点难点,统筹做好强城兴村融合三篇文章,着力完善省域协调发展战略布局,以县域为重要单元,建强县、中心镇、重点村发展轴,建设诗画浙江和美乡村,健全城乡就业创业体系,扩大中等收入群体规模,推动城乡规划、基础设施和基本公共服务一体化,畅通城乡要素双向流动,促进城乡一体融合高质量发展,推进共同富裕先行示范。要始终强化改革创新这个根本动力。坚持守正创新这一重大原则,坚持整体推进、重点突破,发挥经济体制改革牵引作用,积极推进牵一发动全身的重大改革,鼓励基层大胆探索创新,一体推进重点任务、重点工作、重大改革,激发强大动力、提供制度保障。要始终锚定满足人民美好生活需要这个根本目的。持续办好十方面民生实事,深入实施公共服务七优享工程,用心用情用力解决群众的急难愁盼,加快建设高水平文化强省,持续提升人民群众的获得感幸福感安全感和满意度。要始终坚持干在实处、走在前列、勇立潮头。坚持高站位、实干事、见真功相统一,大力弘扬六干作风,切实增强走在前列的意识,强化正向激励,把干干的方向、聚焦干的重点、激扬干的动力,让想干事、会干事的干部能干事、干成事,推动各项工作争先进、争一流,勇当新时代新征程弄潮儿。

会议强调,今年是狠抓落实年,要求真务实、真抓实干,确保习近平总书记重要讲话重要指示落到实处、见到实效。要围绕推动经济高质量发展、坚定扛起经济大省挑大梁的责任担当,抓好七个方面重点工作。要在建设创新浙江、因地制宜发展新质生产力上取得新突破,重点做好一体推进教育科技人才改革发展、推进科技创新和产业创新深度融合两篇大文章,一体推进教育强省、科技强省、人才强省建设,建立高校+平台+企

业+产业链的结对合作机制,深入实施415X先进制造业集群培育工程,推动工业稳进提质和服务业高质量发展,加快打造浙江特色现代化产业体系。要在推进高水平对外开放、建设高能级开放强省上取得新突破,坚持硬件建设和软件提升一体推进,抓好平台能级提升、开放枢纽打造、开放环境营造和外贸稳量提质,加快提升资源配置力、全球辐射力、制度创新力、国际竞争力,打造服务最优、成本最低、效率最高的开放环境,增强对外开放话语权、定价权、规则权。要在深化千万工程、推动城乡融合发展缩小三大差距上取得新突破,聚焦聚力强城、兴村、融合,抓好完善省域协调发展战略布局、提升县城和中心镇承载能力等重点任务,强化城乡融合体制机制改革等重大改革支撑,推动城乡区域更高水平协调均衡发展。要在更好担负起新时代的文化使命、加快建设高水平文化强省上取得新突破,一体推进习近平新时代中国特色社会主义思想溯源、铸魂、传播,深化文化建设八项工程,繁荣发展文化事业文化产业,推进文旅产业深度融合,持续打造浙江有礼省域文明品牌,加快形成软硬实力齐驱、形神兼备的文化发展格局,推动文化发展综合实力走在前列。要在推进重大项目建设、以高质量项目支撑高质量发展上取得新突破,坚持以项目看发展论英雄,深入实施扩大有效投资千项万亿工程,全力推进重大项目开工建设,全力激发民间投资活力,全力争取用好政策,确保项目投资增速快于GDP增速、制造业投资增速快于面上投资增速、民间投资占比稳定上升、实际使用外资占全国份额基本稳定。要在大力提振消费、更好发挥消费基础性作用上取得新突破,大力实施提振消费专项行动,持续释放两新政策效应,拓展消费新业态新场景,构建房地产发展新模式,加快释放消费潜力。要在推动绿色低碳发展、建设更高水平生态省上取得新突破,深入实施绿色低碳发展和能源保供稳价工

程,统筹推进降碳、减污、扩绿、增长,着力推动产业结构、能源结构、交通运输结构调整,以生态省建设实际成效彰显绿水青山就是金山银山理念的真理力量。

会议强调,实现全年目标,一季度开局首战至关重要。各地各部门必须对照目标任务,抢时间、抓进度、快推进,确保实现开门红、开门好。要着力发挥政策的引导保障作用,做到精准兑现、直达快享,最大程度把政策红利转化为发展动力,着力抓好工业经济平稳运行,加快企业复工复产,推动重点区域、重点行业、重点企业最大程度释放产能、达产达效,着力抓好重大项目建设,推动新建项目尽快开工、在建项目形成更多实物工作量,着力抓好稳外贸工作,持续打好稳拓调优组合拳,推动外贸稳量提质,着力放大春节消费旺季效应,持续推进消费品以旧换新和促消费活动,进一步激发消费动能。

会议强调,各地各部门要提高政治站位,学深悟透习近平总书记重要讲话重要指示批示精神,忠实践行 八八战略,对照高质量发展建设共同富裕示范区方案和十四五规划,保持战略定力、增强紧迫感,一步一个脚印推动共同富裕示范区建设取得突破性进展、打造标志性成果,以实际行动坚定拥护两个确立、坚决做到两个维护。要锚定年度目标任务,健全闭环落实机制,统筹推进重大项目、重大改革、重大政策、重大平台,抓好促消费扩投资、稳工业促转型、强创新增动能、稳外贸优外资、解民忧惠民生、防风险保稳定等工作。要干字当头,大力弘扬六干作风,以开局即开跑的奋进姿态抓实抓好各项工作,迅速掀起比学赶超、力争上游的热潮,全力夺取一季度开门红和全年红,确保各项目标圆满完成,为奋力谱写中国式现代化浙江新篇章作出更大贡献。



请您关注今日头条



展示太极魅力 倡导全民健身

2月5日,芝英镇太极拳推广站在芝英公园开展了以“全民健身你我参与 科学健身健康你我”为主题的科学健身指导活动。来自芝英镇的45位太极拳爱好者现场表演了太极十三式和陈式太极拳等。

融媒记者 杨成栋 通讯员 程碧莲 摄



传媒集团 4K超高清互动电视 广电云宽带 智能安防

地址 广电路168号
热线 :96371、87332266

传媒集团 广告运营部

地址 广电路168号
热线 :15888909099
0579-87138766